
1946 1946 1946 1946 1946

19 1 1926

7
4

0

1
9

1
7

0
0

1
1

9

179 1370 1327 1327 1327 1327 1327 1370 179

6
9

6
0

2
6

9

7
4

0

R 4

Schnitt A1-A1

Display von oben geschlossen
lose eingelegte KS 10 mm weiss

Abhängepunkte Gewindestäbe M8
mit Abdeckrohr d= 20 mm

Baldachin aus FP 19
Varioflies, weiss gebindert RAL 9010

Gewindestäbe im sichtbaren Bereich mit Rundrohr, d=20 mm, weiss,
abgedeckt

3
8

5
0

3
3

5
0

2
5

0
0

1
0

0

9
2

0

9732

1054 3582731054273105427310542731054358 1054 273 273 1054

1946 1946 1946 1946 1946

450 1165 6502 1165 450

300 2200 1502 2200 300

21 3
1147

5
170

5
1147

5
170

5
1147

5 5
170

5
1147 3 21170

5
1147

2500 1502 2500

8
4

0
7

5
55

2
9

5
3

2
1

1
9

9
1

0
0

2
1

3

1
3

4

4

1
3

4

3
2

1

A1 A1

A2 A2

A3 A3

A4 A4

B1

B1

B2

B2

DA 6290 DA 5620 DA 424-4 V DA 420-4 
black

DA 5100 DA 5000 DA 7000

3
3

5
0

1
0

0

1
0

0

8
4

0
7

5

740

6960269

5064050

740

21 58 2797 2654 1327 2797 58 21

27 240 27 1025 27 248 27 1025 27 97

2727

97 27 1025 27 248 27 1025 27 97

27 27

97
27

1025 27 97

2727

97 27 1025 27 248 27 1025 27 240 27

2
1

5
8

1
0

0

2
7

7
9

2
2

1

21 389

19

21

5
7

5
1

0
0

371

50 350 50

5
7

5
8

4
0

6502

300

19

2181 1502 2181

19

300

5
2

9
5

3
2

1

2
2

0

2
1

5
5

194847
Stahlrahmen

4847
Stahlrahmen

19

1791370132713271327132713271370179

19 2193
UK-Leiste

2654
UK-Leiste

2424
UK-Leiste

2424
UK-Leiste hier 4 Stk einbauen

19

1
0

0

1
9

Schnitt C1-C1

UK-Rahmen Arbeitsplatte mit Wechselplatten

358 1054 273 1054 273 1054 273 1054 273 1054 273 1054 273 1054 358

9732

2 1050 2

7
4

0

6
8

2
6

0
0

2
6

8

lose eingelegte 
Wechselplatten 
mit Ausschnitt 
für Kochfeld

10 Stk weitere Wechselplatten
in den Auszügen und
10 Stk weitere als Reserve

KM 6115 KM 6383 KM 6382 KM 6318 KM 6342 KM 6344 KM 6346

WERKSTATT: alle Platten rundum mit Kanten = Stossfuge weiss

100

450

21
58 21

7
4

0

2
1

2
7

300 2200 1502 2200 300

19 2181 1502 2181 19

19
413

19
413

19
413

19
413

19
413

19 19
475

19
475

19
475

19

2
4

5
2

5
0

2
4

5

1
9

2
1

2
1

9

7
4

1
7

4

Schnitt A3-A3

6502

21 1152 175 1152 175 1152 175 1152 175 1152 21

3 1147 5 170 5 1147 5 170 5 1147 5 170 5 1147 5 170 5 1147
3 2121

2
1

6
3

1
1

6

16 16

1056

6
3

1

7
4

0

2
1

4
6

9
4

2
1

100 350 1165 1165 350 100

Schnitt A4-A4

zusätzliche Auflageleisten
in Schubkastenzarge für
Wechselplatten

1
0

0
1

9
9

3
2

1
2

9
5

5

8
4

0
7

5
5

9
2

0

740

50 640 50

195 250 195

2
5

0
0

1
0

0

Schnitt B1-B1
740

19 28 136 28 319
28

136
28 19

1
0

0

1
0

7
1

1
9

1
0

2

6
0

39

4
3

0
1

0

28 646
Stahlrahmen außen

28

602
Achse Gewindestäbe

88 260
Achse Haubenmontageplatte

8

Gewindestab M 8 an Stahl-T-Profil
mit U-Scheibe d= 25 mm und Mutter M8

Maschinenschraube M 8 x 90 mm
mit U-Scheibe d=25 mm und Mutter M 8

Stahl-L-Profil
30 x 30 x 3 mm

Stahl-T-Profil
60 x 39 x 4 mm

Schnitt B2-B2
M 1:2 

A ch s ma ße  B oh ru n g D =1 0 m m

Maschinenschraube M 8 x 30 mm
mit U-Scheibe d=25 mm und Mutter M 8

2
1

3
1

3
4

4
1

3
4

3
2

1

3
2

1

3
2

8
1

6
1

1
1

6
4

21 631 16 8
4

1
6

21 4 694 21

1
6

4
7

2
1

2110025 100

2
1

5

1
9

1
8

2
1

9

2
2

0

8
2

74

19 19 174 19 19

5
8

2
1

1
0

0
1

9
9

68 2 600 2 68

740

5
2

9
5

5
1

9
2

5
7

1
9

5
7

5

50 640 50

195 250 195

lose aufgelegte Wechselplatte  1050 x 600 x 21 mm

lose aufgelegte Wechselplatte  1050 x 600 x 21 mm

Ausschnitt zur
Kabelführung

Ausschnitt zur
Kabelführung

Schnitt B1-B1
M 1:5

h
in

te
re

 B
le

n
d
e
n
 m

o
n
tie

rt
 

m
it 

A
n
sc

h
ra

u
b
w

in
ke

l H
Ä

: 
2
6
0
.2

6
.7

2
0

2
1

2
7

9
2

1

3
2

1
2

2
0

5
8

2
1

2 273 2

27 97 27 27 97 27

2
9

5
5

175

1
6

4
7

2
1

2181

Schnitt C1-C1
M 1:5

Ausschnitt in Deckel

Ausschnitt in Boden

Zargenführungssystem
Grass Nova Pro Touch Latch Senso
650 x 90 mm
HÄ: 533.14.169 weissaluminium

mit Synchroeinheit
HÄ: 557.99.100 und
HÄ: 557.99.101

250015022479

1152 175 1152 175 1152 175 1152 175 1173

7
4

0

3
1

4
1

1
2

3
1

4

21

Ausschnitte in Rahmendeckel und Boden

Rahmen innen

graphitschwarz EGGER graphitschwarz  U 961 ST15
EGGER Premium weiß   W 1000 SM matt
EGGER Hacienda schwarz H 3081 ST 22Holzdekor schwarz

weiß

Materiallegende
Sockel
Rahmen außen

staubgrau EGGER U 732 ST 15Mittelwand oben und
unten

MONTAGE:
Schubkästen öffnen in
Richtung Innenraum / Eingang


